
MacにWindowsをインストールする方法 
 

こんにちは、松下です。 

今回は、MacにWindowsをインストールする方法について解説して

いきます。 

この動画を見ることであなたは、Macでは使えないWindows対応の

ソフトを使うことができるようになります。 

今回のノウハウを知っていると、幅広い動画作りが可能となり、非

常に便利ですので、最後までしっかりとご視聴ください。 

それでは、張り切って参りましょう！ 

 

まず初めに、MacにインストールするWindowsソフトを購入する必

要があります。 

Windowsは、マイクロソフトの公式サイトや家電量販店などで購入

することができますが、今回はアマゾンで購入します。 

Google検索で「アマゾン」と検索をかけると、一番上位にアマゾン

のサイトが表示されるので、こちらをクリックします。 

そして、さらにアマゾンの検索で「Windows10」と検索をかける

と「Windows10 ホーム」という商品が表示されるので、こちらを



クリックします。 

すると、商品の詳細が表示されるので「オンライン版」を選択し

「カートに入れる」をクリック、画面の指示に従って手続きを進め

ていけば購入することができます。 

 

Windowsを購入したら、右上の「アカウント＆リスト」にカーソル

を置くとメニューが表示されるので、この中から「ゲーム＆PCソフ

トダウンロードライブラリ」をクリックすると、購入したWindows

を確認することができます。 

 

Windowsを購入したら、次にWindowsをMacにインストールしま

す。 

Google検索で「Windows isoファイル」と検索をかけます。 

すると、一番上位に「Windows10のディスクイメージのダウンロ

ード」というサイトが表示されるので、こちらをクリックします。 

そして、まず「エディション」は「Windows10」を選択し「確

認」をクリックし、次に「製品の言語」は「日本語」を選択し「確

認」をクリックします。 



そして最後に「64bit」をクリックすると、インストール先を選択

する画面が表示されるので、お好きな場所を選択し「保存」をクリ

ックします。 

今回は「デスクトップ」を選択します。 

すると、デスクトップにこのようなアイコンが表示されればOKで

す。 

 

次に、デスクトップ画面上メニューの虫眼鏡アイコンをクリックす

ると、検索窓が表示されるので、こちらに「Boot Camp アシスタ

ント」と検索をかけます。 

すると、一番上位にBoot Campアシスタントが表示されるので、こ

ちらをクリックすると、Boot Campのインストール画面が表示され

るので「続ける」をクリックします。 

しばらくすると、このような画面が表示されるので、ここでは

Windowsをインストールするディスクの容量を決定します。 

この部分をクリックしながら左右に動かすことで、ディスクの容量

を決定することができます。 

通常は100G程度あれば問題ありませんが、容量に余裕がある方



は、なるべく多くした方が後々便利に使うことができます。 

ディスクの容量が決定したら、右下の「インストール」をクリック

すると、Boot Campのインストールが開始されます。 

インストール時間は、パソコンのスペックによって様々ですが、最

低でも30分以上は見ておいてください。 

インストールの途中で、Macのパスワードを求められる場合があり

ますが、この場合は、パスワードを入力すればインストールは再開

されます。 

 

Boot Camp のインストールが終わったら、自動的に「Windowsセ

ットアップ」という画面が表示されるので、通常はそのままで「次

へ」をクリックします。 

すると、「Windowsのライセンス認証」という画面が表示されるの

で、こちらにWindowsを購入した時に発行されたプロダクトキーを

入力し「次へ」をクリックします。 

Windowsのプロダクトキーは、アマゾンのトップページから右上の

「アカウント＆リスト」をクリックし「ゲーム＆PCソフトダウンロ

ードライブラリ」をクリックするとWindowsの購入履歴が表示され



るので、こちらのプロダクトキーを入力してください。 

プロダクトキーを入力したら、次に「ライセンス条項」という画面

が表示されるので、「同意します」にチェックを入れ「次へ」をク

リックすると、Windowsのインストールが開始されます。 

途中で、Windowsの設定画面が表示されるので、必要事項を入力す

ることで、Windowsのインストールが完了します。 

 

Windowsのインストールが終わったら、次にBoot Campの最終設

定画面が表示されるので、指示に従って進めていけばOKです。 

全てのインストールが終わったら、Macを再起動すれば完了です。 

 

最後に、WindowsとMacの切り替え方法について解説しますが、切

り替え方法は次の３つの方法があります。 

一つ目は、Windowsの右下のBoot Campのアイコンをクリックす

ると「Mac osで再起動」という項目が表示されるので、こちらを

クリックするとWindowsからMacへ切り替えることができます。 

二つ目は、Macのシステム環境設定を開き「起動ディスク」をクリ

ックすると、ディスクの選択画面が表示されるので、この中から



「Boot Camp Windows」を選択し「再起動」をクリックすると

MacからWindowsへ切り替えることができます。 

そして三つ目は、一度パソコンを終了させて「optionキー」を押し

ながら再起動すると、このようにOSを選択する画面が表示される

ので、起動させたいOSをクリックすれば切り替えることができま

す。 

 

以上が、MacにWindowsをインストールする方法についての解説で

したが、いかがだったでしょうか？ 

MacにWindowsをインストールすることで、Macで使えないソフト

が使えるようになり、幅広い動画作りが可能となりますので、ぜひ

参考にしてください。 

 

というわけで、今回は以上になります。 

最後までご視聴いただき、ありがとうございました。 


